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∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του ν. 3556/2007) 
 

Οι: 

1. ∆ημήτρης Ι. Σπυράκης, Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συμβουλίου, 

2. Μαρία ∆. Σπυράκη, ∆ιευθύνουσα Σύμβουλος και 

3. Ιωάννης ∆. Σπυράκης, μέλος του ∆ιοικητικού Συμβουλίου, ειδικά προς τούτο ορισθείς με 

την από 21.8.2008 απόφαση του ∆ιοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, υπό την ανωτέρω 

ιδιότητα μας, δηλώνουμε και βεβαιώνουμε με την παρούσα ότι, εξ όσων γνωρίζουμε: 

α. οι Oικονομικές Kαταστάσεις A΄ εξαμήνου 2008 της «ΑΛΥΣΙ∆Α Α.Β.Ε.Ε.», που 

καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, απεικονίζουν κατά 

τρόπο αληθή τα στοιχεία του Ενεργητικού και του Παθητικού, την Καθαρή θέση και τα 

Αποτελέσματα Περιόδου που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008 της «ΑΛΥΣΙ∆Α Α.Β.Ε.Ε.», σύμφωνα 

με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007 και 

β. η Εξαμηνιαία Έκθεση του ∆ιοικητικού Συμβουλίου της «ΑΛΥΣΙ∆Α Α.Β.Ε.Ε.», απεικονίζει 

κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 

του ν. 3556/2007. 

 
Θεσσαλονίκη, 21 Αυγούστου 2008 

Οι βεβαιούντες, 
 

 

 Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.              Η ∆ιευθύνουσα Σύμβουλος               Το Μέλος του ∆.Σ. 
 
 
∆ημήτρης Ι. Σπυράκης                  Μαρία ∆. Σπυράκη                     Ιωάννης ∆. Σπυράκης 
  Α.∆.Τ. Φ 096109                              Α.∆.Τ Ξ 461644                               Α.∆.Τ. Ξ461750 
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ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 2008 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο ΑΠΟ 1Η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008 ΕΩΣ 30Η ΙΟΥΝΙΟΥ 2008 
 

Η παρούσα Εξαμηνιαία Έκθεση του ∆ιοικητικού Συμβουλίου η οποία ακολουθεί (εφεξής 

καλουμένη για λόγους συντομίας ως «Έκθεση»), αφορά στην χρονική περίοδο του Α΄ 

εξαμήνου της τρέχουσας χρήσεως 2008 (1.1.2008-30.6.2008). H Έκθεση συντάχθηκε και 

είναι εναρμονισμένη με τις σχετικές διατάξεις του νόμου 3556/2007 (ΦΕΚ 91Α/30.4.2007) και 

τις επ’ αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

 

Η Έκθεση εμπεριέχει κατά τρόπο ευσύνοπτο, πλην όμως εύληπτο ουσιαστικό τις σημαντικές 

επιμέρους θεματικές ενότητες, που είναι απαραίτητες, με βάση το ως άνω νομοθετικό 

πλαίσιο και απεικονίζει κατά τρόπο αληθή όλες τις σχετικές αναγκαίες κατά νόμο 

πληροφορίες, προκειμένου να εξαχθεί μια ουσιαστική και εμπεριστατωμένη ενημέρωση για 

την δραστηριότητα κατά την εν λόγω χρονική περίοδο της Εταιρείας «ΑΛΥΣΙ∆Α Α.Β.Ε.Ε.». 

Επιπλέον, συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις του άρθρου 5 του ν. 

3556/2007 καθώς και του άρθρου 4 της Απόφασης 7/448/11.10.2007 του ∆Σ της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς και συνοδεύει τις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις της αυτής περιόδου 

(1.1.2008-30.6.2008). 

 

Η Έκθεση περιλαμβάνεται αυτούσια μαζί με τις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και τα 

λοιπά απαιτούμενα από τον νόμο στοιχεία και δηλώσεις στην εξαμηνιαία οικονομική έκθεση 

που αφορά στο πρώτο εξάμηνο της χρήσεως 2008 . Οι θεματικές ενότητες της Εκθέσεως και 

το περιεχόμενο αυτών έχουν ως ακολούθως: 

 
ΕΝΟΤΗΤΑ Α 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ- ΠΟΡΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ- ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2008 

  
Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας κατά το Α΄ εξάμηνο 2008 ανήλθε σε € 170, 

παρουσιάζοντας μείωση κατά 2,17 % σε σύγκριση με το αντίστοιχο εξάμηνο του 2007 που 

ήταν € 173. Τα λειτουργικά αποτελέσματα προ φόρων, τόκων, επενδυτικών αποτελεσμάτων 

και αποσβέσεων για την τρέχουσα περίοδο ανήλθαν σε ζημίες (€ 625) έναντι κέρδη € 1.427 

του αντίστοιχου εξαμήνου του 2007, δηλαδή παρουσίασαν μείωση κατά 143,80 %. Τα 

λειτουργικά αποτελέσματα προ φόρων για την τρέχουσα περίοδο ανήλθαν σε ζημίες (€ 936) 

έναντι κέρδη € 1.151 του αντίστοιχου εξαμήνου του 2007, δηλαδή παρουσίασαν μείωση κατά 
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181,34 %. Οι μεταβολές αυτές οφείλονται κυρίως στο γεγονός ότι στα αποτελέσματα του Α’ 

εξαμήνου του 2007 είχαν συμπεριληφθεί και έκτακτα κέρδη ύψους € 2.773, τα οποία 

προήλθαν από τη νέα σύμβαση πώλησης και επαναμίσθωσης με  χρηματοδοτική μίσθωση 

(sale and lease back), που σύναψε η εταιρεία, για το ακίνητο στην περιοχή του ∆ήμου 

Θέρμης του Νομού Θεσσαλονίκης, με την Τράπεζα Αττικής. Περαιτέρω στη μείωση των 

οικονομικών αποτελεσμάτων συνέβαλλε και η παρατεταμένη απεργία των εργατών στα 

λιμάνια της χώρας και στις μεταφορικές εταιρείες, γεγονός που εμπόδισε την έγκαιρη 

παραλαβή των φορτίων από την Κίνα και την Ιταλία και κατά συνέπεια και την μη έγκαιρη 

παράδοση των εμπορευμάτων στους πελάτες. Επίσης η απρόσμενη εκτίναξη της τιμής του 

πετρελαίου διεθνώς είχε σαν αποτέλεσμα την μείωση της αγοραστικής δύναμης των 

καταναλωτών φέρνοντας την αγορά της ένδυσης-υπόδησης σε δυσμενή θέση όπως αυτή 

προκύπτει και από της αναφορές των εμπορικών επιμελητηρίων της χώρας. 

 
Οι αριθμοδείκτες οι οποίοι εκφράζουν την οικονομική θέση της Εταιρείας είχαν την ακόλουθη 

εξέλιξη: 

 
∆είκτες 30.6.2008 31.12.2007 ΣΧΟΛΙΑ 

 
Α) Κυκλοφορούν ενεργητικό 
προς  σύνολο Ενεργητικού 52,37% 51,71%

Ο δείκτης αυτός δείχνει την αναλογία 
κεφαλαίων που έχουν διατεθεί σε 
κυκλοφορούν Ενεργητικό. 

β) Ίδια κεφάλαια προς  σύνολο 
Παθητικού   28,29% 34,50%

Ο παραπάνω δείκτης δείχνει την δανειακή 
εξάρτηση της Εταιρείας. 

γ) Ίδια Κεφάλαια προς  σύνολο 
υποχρεώσεων   39,45% 52,66%

Ο παραπάνω δείκτης δείχνει την 
οικονομική αυτάρκεια της Εταιρείας. 

 
δ) Ίδια Κεφάλαια προς Πάγιο 
Ενεργητικό    59,39% 71,44%

Ο δείκτης αυτός δείχνει το βαθμό 
χρηματοδοτήσεως των ακινητοποιήσεων 
της Εταιρείας από τα Ίδια Κεφάλαια. 

 
ε) ∆ιαθέσιμα + Απαιτήσεις + 
Αποθέματα προς 
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 214,11% 294,33%

Ο δείκτης αυτός δείχνει τη δυνατότητα της 
εταιρείας να καλύψει τις βραχυπρόθεσμες 
υποχρεώσεις της με στοιχεία του 
Κυκλοφορούντος Ενεργητικού. 

 
 
Τέλος, αναφέρεται ότι εντός του πρώτου εξαμήνου του 2008 η Εταιρεία προχώρησε σε 

εκχώρηση της απαίτησης από το ∆ήμο Θεσσαλονίκης για το ακίνητο επί της οδού 

Παπαναστασίου προς την Τράπεζα Αττικής για την εξασφάλιση δανεισμού ύψους € 1.500. 

 

∆εν υπάρχουν άλλα σημαντικά γεγονότα τα οποία έλαβαν χώρα κατά το πρώτο εξάμηνο της 

τρέχουσας χρήσεως 2008 (1.1.2008-30.6.2008) και τα οποία χρήζουν αναφοράς. 
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ΕΝΟΤΗΤΑ Β  

ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ 2008 
  
Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου 
Τα κύρια χρηματοοικονομικά εργαλεία της Εταιρείας είναι τα μετρητά, οι τραπεζικές  

καταθέσεις, οι εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις και υποχρεώσεις και τα δάνεια τραπεζών. Η 

∆ιοίκηση της Εταιρείας εξετάζει και αναθεωρεί σε τακτά χρονικά διαστήματα τις σχετικές 

πολιτικές και διαδικασίες σχετικά με την διαχείριση των χρηματοοικονομικών κινδύνων, οι 

οποίοι είναι και οι σημαντικότεροι που αφορούν την Εταιρεία, όπως ο συναλλαγματικός 

κίνδυνος, ο πιστωτικός κίνδυνος, ο κίνδυνος επιτοκίου και ο κίνδυνος ρευστότητας, οι οποίες 

περιγράφονται κατωτέρω: 

 
Συναλλαγματικός κίνδυνος 

Η Εταιρεία λειτουργεί σε διεθνές περιβάλλον και εκτίθεται σε συναλλαγματικό κίνδυνο, ο 

οποίος θεωρείται περιορισμένος και απορρέει από εμπορικές συναλλαγές, σε νόμισμα που 

διαφέρει από το λειτουργικό νόμισμα της οντότητας. Η Εταιρεία έχει υιοθετήσει, σε ορισμένες 

περιπτώσεις, την πολιτική των συναλλαγών με προκαταβολικό διακανονισμό με σκοπό τον 

περιορισμό των συναλλαγματικών διαφορών. Η Εταιρεία δεν έχει σημαντικά στοιχεία 

ενεργητικού και παθητικού σε νόμισμα διαφορετικό από το Ευρώ και ως εκ τούτου δεν 

υφίσταται ουσιαστικός συναλλαγματικός κίνδυνος σχετικά με τα στοιχεία αυτά.  

 
 
Πιστωτικός κίνδυνος  
Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει κυρίως από τις πιστωτικές εκθέσεις στους πελάτες 

χονδρικής πώλησης, συμπεριλαμβανομένων των σημαντικών απαιτήσεων και 

διενεργημένων συναλλαγών. Η Εταιρεία αξιολογεί την πιστοληπτική ικανότητα των πελατών 

της, λαμβάνοντας υπόψη την οικονομική τους κατάσταση, προηγούμενες συναλλαγές και 

άλλες παραμέτρους. Επιπλέον,  λαμβάνει, σε ορισμένες περιπτώσεις, αξιόγραφα από 

πελάτες της προς εξασφάλιση των απαιτήσεων της και περιορισμό του πιστωτικού κινδύνου.  

 
Κίνδυνος επιτοκίου  
Ο κίνδυνος επιτοκίου της Εταιρείας αυξάνεται από τις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις. Οι 

υποχρεώσεις δύναται να εξέρχονται σε ευμετάβλητα επιτόκια και ενδεχομένως να εκθέσουν 

την Εταιρεία σε κίνδυνο ταμειακών ροών επιτοκίου. Πολιτική της Εταιρείας είναι η 

ελαχιστοποίηση του κινδύνου διακύμανσης των ταμειακών εκροών αναφορικά με το 
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δανεισμό της, που υπόκειται σε μεταβλητό ποσοστό επιτοκίου. 

 

Παρακάτω παρουσιάζεται η επίδραση στα αποτελέσματα της Εταιρείας για το πρώτο 

εξάμηνο του 2008 καθώς και στα Ίδια Κεφάλαια κατά την 30 Ιουνίου 2008 (sensitivity 

analysis) σε μια μεταβολή (αύξηση / μείωση) του επιτοκίου EURIBOR κατά  0,5%: 

 

 Η Εταιρεία 
 30.6.2008 

 +0,5% -0,5% 

Αποτέλεσμα τρέχουσας 

περιόδου (ζημιά)/κέρδος  

 

(34) 

 

34 

Καθαρή θέση 

(μείωση)/αύξηση 

 

(34) 

 

34 

 

Κίνδυνος Ρευστότητας 

Συνετή διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας προϋποθέτει επαρκείς εξασφαλίσεις 

χρηματικών διαθεσίμων και την διαθεσιμότητα χρηματοδότησης μέσω επαρκών πιστωτικών 

λειτουργιών. Η διοίκηση επισκοπεί τις κυλιόμενες προβλέψεις των ρευστών διαθεσίμων με 

βάση τις προσδοκώμενες ταμειακές ροές.  

 

Επιπλέον, η Εταιρεία διαχειρίζεται τους κινδύνους που μπορεί να δημιουργηθούν από 

έλλειψη επαρκούς ρευστότητας φροντίζοντας να υπάρχουν εξασφαλισμένες τραπεζικές 

πιστώσεις προς χρήση. Οι υπάρχουσες διαθέσιμες αχρησιμοποίητες εγκεκριμένες 

τραπεζικές πιστώσεις, θεωρούνται επαρκείς ώστε να αντιμετωπιστεί ενδεχόμενη στενότητα 

ταμιακών διαθεσίμων. Αναφέρεται ότι το σύνολο των δανείων της είναι σε ευρώ με μεταβλητό 

επιτόκιο. 

 

Οι υποχρεώσεις της εταιρείας από χρηματοδοτικές μισθώσεις αφορούν τη μίσθωση ακινήτου 

στην περιοχή του ∆ήμου Θέρμης του Νομού Θεσσαλονίκης. Παρά το γεγονός ότι το ύψος της 

χρηματοδοτικής μίσθωσης είναι υψηλό η εταιρεία έχει εξασφαλίσει την κάλυψη αυτού 

έχοντας  ενοικιάσει μέρος του ακινήτου με υψηλό τίμημα, ώστε να καλύπτει και την πιθανή 

αύξηση των επιτοκίων δανεισμού.   

 
 
Λοιποί κίνδυνοι 
Η Εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τις χρήσεις 2003 έως και 2007 καθώς και για την 
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τρέχουσα περίοδο 1/1/2008 έως 30/6/2008, από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές. Επιπλέον, 

η Εταιρεία δεν έχει σχηματίσει προβλέψεις για ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις καθώς 

αναγνωρίζει τις υποχρεώσεις που προκύπτουν, ύστερα από φορολογικό έλεγχο από τις 

αρμόδιες φορολογικές αρχές, έπειτα από την περαίωση του ελέγχου και την οριστικοποίηση 

των σχετικών ποσών φόρων.  

 
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 
 

Η Εταιρεία θεωρεί ως συνδεδεμένα πρόσωπα τα μέλη του ∆ιοικητικού Συμβουλίου, τα 

∆ιευθυντικά Στελέχη της καθώς επίσης και τους μετόχους που κατέχουν ποσοστό 

μεγαλύτερο του 5 % του μετοχικού της κεφαλαίου (συμπεριλαμβανομένων των 

συνδεδεμένων προσώπων τους). Οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα των συνδεδεμένων 

προσώπων της Εταιρείας, κατά την περίοδο 1/1/2008-30/6/2008 και την 30η Ιουνίου 2008 

αντίστοιχα, αναλύονται στον παρακάτω πίνακα: 

 
Α/α Περιγραφή Ποσό 
1 Έσοδα 0 
2 Έξοδα 0 
3 Απαιτήσεις 0 
4 Υποχρεώσεις 0 
5 Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της 

διοίκησης 
138 

6 Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης 50 
7 Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και μέλη της 

διοίκησης 
416 

 
Το πόσο των € 138 των συναλλαγών και αμοιβών διευθυντικών στελεχών και μελών της 

διοίκησης, αφορά μηνιαίες αποδοχές συνδεδεμένων προσώπων καθώς και καταβολή 

ενοικίων. Το πόσο των € 50 των απαιτήσεων από διευθυντικά στελέχη και μέλη της 

διοίκησης, αφορά προκαταβολές μισθοδοσίας και λογαριασμούς προς απόδοση οι οποίοι 

είναι προς τακτοποίηση. Τέλος, το πόσο των € 416 των υποχρεώσεων προς τα διευθυντικά 

στελέχη και μέλη της διοίκησης, αφορά οφειλόμενες αποδοχές έμμισθου προσωπικού και 

οφειλές προς τους μετόχους.  

 
ΕΝΟΤΗΤΑ ∆  

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ 2008 
  
Για το δεύτερο εξάμηνο του 2008 η διοίκηση θεωρεί ότι η αύξηση των πωλήσεων είναι εφικτή 

λαμβανομένων υπόψη των μέχρι τώρα παραγγελιών που έχει εξασφαλίσει από το δίκτυο 
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πωλήσεών της και χωρίς να έχει ολοκληρωθεί ακόμα ο δειγματισμός όλου του πελατολογίου 

της. 

 

Βασική επιδίωξη της διοίκησης αποτελεί η βελτίωση των χρηματοοικονομικών μεγεθών της, 

η μείωση του λειτουργικού κόστους, η ελαχιστοποίηση των αποθεμάτων και η διεύρυνση των 

ιδιόκτητων σημείων λιανικής διάθεσης αρχής γενομένης από τον Σεπτέμβριο του τρέχοντος 

έτους με ένα κατάστημα στη Θεσσαλία. Περαιτέρω, η εταιρεία στοχεύει στην αποδοτικότερη 

διαχείριση των ακινήτων της καθώς και την επαναδιαπραγμάτευση της μετοχής της στο ΧΑ. 

 
 
  

Θεσσαλονίκη, 21 Αυγούστου 2008 
 
 

ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 

Προς τους μετόχους της ανώνυμης εταιρείας «ΑΛΥΣΙ∆Α A.Β.Ε.Ε.» 

 
Εισαγωγή 
Επισκοπήσαμε τον συνημμένο συνοπτικό ισολογισμό της ανώνυμης εταιρείας «ΑΛΥΣΙ∆Α 

A.Β.Ε.Ε.» («η Εταιρεία») της 30ης Ιουνίου 2008, τις σχετικές συνοπτικές καταστάσεις 

αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου 

που έληξε αυτήν την ημερομηνία, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που 

συνθέτουν την ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος 

της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007. Η ∆ιοίκηση της 

Εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης 

συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση και εφαρμόζονται στην ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση («∆ΛΠ 34»). ∆ική                

μας  ευθύνη είναι η έκφραση ενός συμπεράσματος επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής  

οικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης  
∆ιενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 

«Επισκόπηση Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης που ∆ιενεργείται από τον 

Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονομικής Μονάδας» στο οποίο παραπέμπουν τα Ελληνικά 

Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση 

πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονομικά και λογιστικά 

θέματα και στην εφαρμογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το 

εύρος μίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς μικρότερο από έναν έλεγχο που 

διενεργείται σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και επομένως, δεν μας δίδει την 

δυνατότητα να αποκτήσουμε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα 

σημαντικά θέματα τα οποία θα είχαν επισημανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, η παρούσα  

δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 

Βάση για συμπέρασμα με εξαιρέσεις 

Βασιζόμενοι στη διενεργηθείσα επισκόπηση, διατυπώνουμε επιφύλαξη ως προς τα κάτωθι 

θέματα: 1. Στο λογαριασμό του Ενεργητικού «Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις» 

περιλαμβάνονται ποσά σε καθυστέρηση εισπράξεως, κυρίως από πελάτες εξωτερικού,                    

€ 5,82 εκ. περίπου. Για τις απαιτήσεις αυτές η σχηματισθείσα πρόβλεψη για ενδεχόμενη 

ζημία από τη μη ρευστοποίησή τους ποσού  € 0,35 εκ., υπολείπεται από αυτή που θα 
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έπρεπε να είχε σχηματισθεί κατά το ποσό των € 5,47 εκ. περίπου. Το γεγονός αυτό έχει ως 

αποτέλεσμα ο λογαριασμός «Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις» καθώς και τα Ίδια Κεφάλαια της 

Εταιρείας να εμφανίζονται αυξημένα κατά το ποσό των € 5,47 εκ. περίπου, ενώ τα 

αποτελέσματα της τρέχουσας περιόδου κατά το ποσό των € 0,15 εκ. περίπου. 2. Οι 

φορολογικές δηλώσεις της Εταιρείας για τις χρήσεις 2003 έως και 2007 καθώς και για την 

περίοδο 1/1/2008-30/6/2008 δεν έχουν εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές, με συνέπεια να 

υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που 

θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι 

δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και ως εκ τούτου δεν έχει γίνει οποιαδήποτε 

πρόβλεψη στις οικονομικές καταστάσεις σχετικά με το θέμα αυτό.   

Συμπέρασμα επισκόπησης με εξαιρέσεις 
Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση και με εξαίρεση τις επιπτώσεις των θεμάτων που 

περιγράφονται στις ανωτέρω σημειώσεις μας 1 και 2, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας 

οτιδήποτε που θα μας οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση οικονομική 

πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ∆ΛΠ 34. 

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων  

Πέραν της ανωτέρω ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης επισκοπήσαμε και τα υπόλοιπα 

στοιχεία της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 και των κατ’ 

εξουσιοδότηση αυτού του Νόμου, Αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Από την 

ανωτέρω επισκόπηση διαπιστώσαμε ότι η εν λόγω έκθεση περιλαμβάνει τα  στοιχεία και τις 

πληροφορίες που προβλέπονται από τον Νόμο και τις Αποφάσεις και είναι συνεπής με την 

συνημμένη οικονομική πληροφόρηση. 

 

 
Αθήνα, 26 Αυγούστου 2008 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 
 

Ανδρέας ∆ημ. Τσαμάκης 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 17101 
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ΑΛΥΣΙΔΑ Α.Β.Ε.Ε. 

 
 

     Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις 
               για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2008 έως 30η Ιουνίου 2008 
 
Σύμφωνα με τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (∆ΛΠ 34) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας εγκρίθηκαν κατά την 

συνεδρίαση του ∆ιοικητικού Συμβουλίου την 21.8.2008 και έχουν αναρτηθεί στη διεύθυνση 

διαδικτύου της www.alisida.com. 
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   Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 Σημείωση  1/1-30/6/2008  1/1-30/6/2007  1/4-30/6/2008  1/4-30/6/2007 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ          
Πωλήσεις   170  173  118  58 
Μείον: Κόστος πωλήσεων   (282)  (147)  (92)  (46) 
Μικτά κέρδη / (ζημίες)   (112)  26  25  12 
Λοιπά έσοδα εκμεταλλεύσεως   285  3.104  149  2.919 
   173  3.131  175  2.932 
          
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας   (171)  (345)  (93)  (250) 
Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως   (410)  (338)  (235)  (185) 
Λοιπά λειτουργικά έξοδα   (282)  (1.096)  (104)  (17) 
Λειτουργικά αποτελέσματα   (691)  1.351  (258)  2.479 
Κόστος χρηματοδότησης 3  (245)  (200)  (131)  (106) 
Αποτελέσματα προ φόρων   (936)  1.151  (389)  2.374 
Φόροι 4  (66)  (844)  (31)  (819) 
Αποτελέσματα μετά φόρων   (1.002)  307  (420)  1.554 
          
          

Κέρδη (Ζημίες) μετά από φόρους ανά 
μετοχή - βασικά (σε Ευρώ) 

5  (0,3058)  0,0937  (0,1281)  0,4743 
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ   Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σημείωση  30/6/2008  31/12/2007 
Πάγιο ενεργητικό      
Ενσώματες ακινητοποιήσεις 6  7.597  7.661 
Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 7  77  78 
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 4  113  137 
Σύνολο πάγιου ενεργητικού   7.787  7.876 
      
Κυκλοφορούν ενεργητικό      
Αποθέματα 8  1.884  2.039 
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 9  6.666  6.382 
Μετρητά και χρηματικά διαθέσιμα 10  10  13 
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού   8.560  8.435 
      
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ   16.347  16.311 
      
ΠΑΘΗΤΙΚΟ      
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ      
Μετοχικό κεφάλαιο 11  5.014  5.014 
∆ιαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 11  761  761 
Αποθεματικά κεφάλαια  12  6.107  6.107 
Υπόλοιπο ζημιών εις νέο   (7.256)  (6.254) 
Σύνολο Ιδίων κεφαλαίων   4.625  5.627 
      
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ      
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις      
∆άνεια 13  5.999  6.057 
∆ικαιώματα εργαζομένων 14  50  50 
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 15  1.675  1.711 
Προβλέψεις για κινδύνους και έξοδα   0  0 
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις   0  0 
Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων   7.724  7.818 
      
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις      
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 16  1.889  2.005 
∆άνεια 13  1.459  210 
Βραχυπρόθεσμες φορολογικές υποχρεώσεις   650  651 
Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων   3.998  2.866 
      
Σύνολο υποχρεώσεων   11.722  10.684 
      

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ   16.347  16.311 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ       

 Μετοχικό 
κεφάλαιο 

∆ιαφορά από έκδοση 
μετοχών υπέρ το άρτιο 

Τακτικό 
αποθεματικό 

Λοιπά 
αποθεματικά  

Υπόλοιπο εις 
νέο Υπόλοιπο 

       
       
Υπόλοιπα κατά την 31η ∆εκεμβρίου 2006 σύμφωνα με τα ∆.Π.Χ.Π. 4.379 770 505 2.956 (2.960) 5.650 

Κέρδη (Ζημίες) περιόδου 1/1-30/6/2007 μετά από φόρους 0 0 0 0 307 307 

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 635 (9) 0 (625) 0 0 

Υπόλοιπα κατά την 30η Ιουνίου 2007 σύμφωνα με τα ∆.Π.Χ.Π. 5.014 761 505 2.330 (2.653) 5.957 
       

Υπόλοιπα κατά την 31η ∆εκεμβρίου 2007 σύμφωνα με τα ∆.Π.Χ.Π. 5.014 761 505 5.602 (6.254) 5.627 

Κέρδη (Ζημίες) περιόδου 1/1-30/6/2008 μετά από φόρους 0 0 0 0 (1.002) (1.002) 

Υπόλοιπα κατά την 30η Ιουνίου 2008 σύμφωνα με τα ∆.Π.Χ.Π. 5.014 761 505 5.602 (7.256) 4.625 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ    
 1/1-30/6/2008  1/1-30/6/2007 
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες:    
Κέρδη/(Ζημιές) προ φόρων (936)  1.151 
Πλέον (μείον) προσαρμογές για:    
Αποσβέσεις 66  76 
Προβλέψεις 250  566 
Λοιπές μη ταμιακές μεταβολές  (35)  (3.486) 
Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας 0  0 
Χρεωστικοί / Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έξοδα / έσοδα 245  200 
 (410)  (1.492) 
Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις 
λειτουργικές δραστηριότητες:    
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων (95)  147 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων (283)  (95) 
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (117)  (345) 
(Μείον):    
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβλημένα (228)  (201) 
Καταβλημένοι φόροι (42)  (83) 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) (1.176)  (2.068) 
    
Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες:    
Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων στοιχείων (2)  (24) 
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων παγίων στοιχείων 0  0 
Τόκοι εισπραχθέντες 0  1 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (2)  (23) 
    
Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες:    
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 1.551  6.250 
Εξοφλήσεις δανείων (322)  (84) 
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (χρεολύσια) (55)  (4.009) 
Μερίσματα πληρωθέντα 0  0 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 1.174  2.157 
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ) (4)  65 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 13  10 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 10  75 
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Περιγραφή της Εταιρείας 
 
Η Εταιρεία ΑΛΥΣΙ∆Α Α.Β.Ε.Ε. δραστηριοποιείται στον χώρο της εμπορίας υποδημάτων. 

 

Η έδρα της Εταιρείας ΑΛΥΣΙ∆Α Α.Β.Ε.Ε.  είναι στην Θεσσαλονίκη, στο 14o  χιλ. της Εθνικής 

οδού Θεσσαλονίκης - Πολυγύρου. 

 

Οι μετοχές της Εταιρείας είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών, αλλά από τον Απρίλιο 

του 2006 βρίσκονται σε καθεστώς αναστολής διαπραγμάτευσης. 
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1. Βάση Σύνταξης των Οικονομικών Καταστάσεων 
Οι ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της περιόδου 1/1-30/6/2008 έχουν συνταχθεί 

σύμφωνα με τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.) που έχουν 

εκδοθεί από το Συμβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων και τις ∆ιερμηνείες που 

εκδόθηκαν από τη Μόνιμη Επιτροπή ∆ιερμηνειών και ήταν σε ισχύ την 30η Ιουνίου  2008. 

Επίσης, οι εν λόγω ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις είναι σύμφωνες με τις διατάξεις του 

∆.Λ.Π. 34 «Ενδιάμεση Οικονομική Έκθεση» και δεν υπάρχουν Πρότυπα που να έχουν 

εφαρμοσθεί πριν την ημερομηνία έναρξης εφαρμογής τους. 

 

Οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί βάσει της αρχής του ιστορικού 

κόστους και της αρχής της συνέχισης της λειτουργίας της Εταιρείας.  

 

1.2 Καταστατικές Οικονομικές Καταστάσεις 
Η Εταιρεία τηρεί τα λογιστικά της βιβλία σύμφωνα με τον Ελληνικό Εμπορικό Νόμο (Κ.Ν. 

2190/1920) και την ισχύουσα φορολογική νομοθεσία. Από την 1η Ιανουαρίου 2005, η  

εταιρεία υποχρεούται βάσει των διατάξεων της κείμενης νομοθεσίας, να συντάσσει τις 

καταστατικές οικονομικές καταστάσεις της σύμφωνα με τα ∆.Π.Χ.Π. που έχουν υιοθετηθεί 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Κατά συνέπεια, οι παραπάνω ενδιάμεσες οικονομικές 

καταστάσεις είναι βασισμένες σε αυτές που καταρτίζει η Εταιρεία σύμφωνα με την ισχύουσα 

φορολογική νομοθεσία, επί των οποίων έχουν διενεργηθεί όλες οι κατάλληλες εξωλογιστικές 

εγγραφές προκειμένου να συμφωνούν με τα ∆.Π.Χ.Π.  

 
1.3 Έγκριση των Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων 
Οι ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της περιόδου 1/1-30/6/2008 εγκρίθηκαν προς 

δημοσιοποίηση από το ∆ιοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας την 21η Αυγούστου 2008. 

 

2. Ακολουθούμενες Λογιστικές Αρχές - Νέα Πρότυπα και ∆ιερμηνείες 
2.1 Ακολουθούμενες Λογιστικές Αρχές 

Οι ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της περιόδου 1/1-30/6/2008  έχουν καταρτισθεί βάσει 

των ιδίων λογιστικών αρχών, μεθόδων και παραδοχών οι οποίες υιοθετήθηκαν από τη  

∆ιοίκηση για την κατάρτιση των ετησίων οικονομικών καταστάσεων της χρήσεως που έληξε 

την 31η ∆εκεμβρίου 2007.  
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2.2  Νέα Πρότυπα, ∆ιερμηνείες και τροποποίηση υφιστάμενων Προτύπων 
Συγκεκριμένα νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί,                   

τα οποία είναι υποχρεωτικά για λογιστικές χρήσεις που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2008 ή 

μεταγενέστερα. Τα νέα πρότυπα και οι διερμηνείες καθώς και η εκτίμηση της διοίκησης της 

εταιρείας σχετικά με την επίδραση από την εφαρμογή τους παρατίθεται κατωτέρω:  

 
∆ΛΠ 1, Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων – Τροποποιημένο  
Η τροποποίηση του πρότυπου απαιτεί όπως στην κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων 

περιλαμβάνονται μόνο οι συναλλαγές με τους μετόχους. Γίνεται εισαγωγή μια καινούριας 

κατάστασης συνολικού εισοδήματος και τα μερίσματα προς τους μέτοχους θα εμφανίζονται 

μόνο στην κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων ή στις σημειώσεις επί των οικονομικών 

καταστάσεων. Η εταιρεία είναι στην διαδικασία της αξιολόγησης της επίδρασης από την 

εφαρμογή της τροποποίησης του προτύπου στις οικονομικές καταστάσεις. Το ∆ΛΠ 1 ισχύει 

για χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου του 2009.  

 
∆ΠΧΠ 2, Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών "όροι εξάσκησης και 
ακυρώσεις" – Τροποποιημένο  
Η τροποποίηση του προτύπου διευκρινίζει δύο θέματα: Τον ορισμό της «προϋπόθεσης 

κατοχύρωσης», με την εισαγωγή του όρου «μη-προϋπόθεση κατοχύρωσης» για όρους που 

δεν αποτελούν όρους υπηρεσίας ή απόδοσης. Επίσης διευκρινίζεται ότι όλες οι ακυρώσεις, 

είτε προέρχονται από την οντότητα είτε από τα συμβαλλόμενα μέρη, πρέπει να έχουν την ίδια 

λογιστική αντιμετώπιση. Το ∆ΠΧΠ 2 ισχύει για χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1η 

Ιανουαρίου του 2009.  

 
∆ΠΧΠ 3 Συνενώσεις Επιχειρήσεων και ∆ΛΠ 27 Ενοποιημένες και Ιδιαίτερες 
Οικονομικές Καταστάσεις  
Το ∆ΠΧΠ 3 θα έχει εφαρμογή στις συνενώσεις επιχειρήσεων που προκύπτουν σε αυτές τις 

περιόδους και το πεδίο εφαρμογής του έχει τροποποιηθεί για να περιλαμβάνει συνενώσεις 

επιχειρήσεων που τελούν υπό κοινό έλεγχο και συνενώσεις χωρίς καταβολή τιμήματος 

(παράλληλη εισαγωγή μετοχών). Το ∆ΠΧΠ 3 και το ∆ΛΠ 27, μεταξύ άλλων, απαιτούν 

μεγαλύτερη χρήση της εύλογης αξίας μέσω της κατάστασης λογαριασμού αποτελεσμάτων 

και την ενδυνάμωση της οικονομικής κατάστασης της αναφερόμενης οντότητας. Επιπλέον, 

αυτά τα πρότυπα εισάγουν τις ακόλουθες απαιτήσεις: (1) να γίνεται επανυπολογισμός του 

μεριδίου συμμετοχής όταν ο έλεγχος ανακτάται ή χάνεται (2) να αναγνωρίζεται άμεσα στα 

ίδια κεφάλαια η επίδραση όλων των συναλλαγών μεταξύ ελεγχόμενων και μη ελεγχόμενων 
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μερών, όταν ο έλεγχος δεν έχει χαθεί, και (3) εστιάζεται στο τι έχει δοθεί στον πωλητή ως 

τίμημα παρά στο ποσό της δαπάνης για την απόκτηση. Πιο συγκεκριμένα, στοιχεία όπως 

κόστη που σχετίζονται άμεσα με την αγορά, μεταβολές στην αξία του ενδεχόμενου τιμήματος, 

παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών και εξοφλήσεις συμβολαίων που 

προϋπήρχαν θα λογιστικοποιούνται ξεχωριστά από τις συνενώσεις επιχειρήσεων και θα 

επηρεάζουν συχνά και την κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων. Η τροποποίηση στο 

∆ΠΧΠ 3 και στο ∆ΛΠ 27 ισχύουν για χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιουλίου του 

2009. Τα ανωτέρω δεν έχουν εφαρμογή στην εταιρεία. 

 
∆ΠΧΠ 8 Λειτουργικοί Τομείς  
Το ∆ΠΧΠ 8 διατηρεί τον γενικό σκοπό του ∆ΛΠ 14. Απαιτεί οι οικονομικές οντότητες των 

οποίων οι μετοχές ή οι ομολογίες είναι δημόσια διαπραγματεύσιμες, καθώς και οι οικονομικές 

οντότητες που είναι στη διαδικασία έκδοσης μετοχών ή ομολογιών, να παρουσιάζουν 

οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα. Το ∆ΠΧΠ 8 ισχύει για χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά 

την 1η Ιανουαρίου του 2009.  

 
∆ΛΠ 23 Κόστος δανεισμού (τροποποίηση)  
Στην τροποποιημένη έκδοση του ∆ΛΠ 23 «Κόστος δανεισμού», η προηγουμένως 

θεωρούμενη βασική μέθοδος της αναγνώρισης του κόστους δανεισμού στα αποτελέσματα, 

έχει εξαλειφθεί. Αντιθέτως, κόστος δανεισμού το οποίο είναι άμεσα αποδιδόμενο στην 

απόκτηση, κατασκευή ή παραγωγή ενός επιλέξιμου στοιχείου του ενεργητικού, όπως αυτό 

καθορίζεται από το ∆ΛΠ 23, θα πρέπει να αποτελεί μέρος του κόστους αυτού του στοιχείου. 

Η τροποποιημένη έκδοση του ∆ΛΠ 23 είναι υποχρεωτική για ετήσιες περιόδους οι οποίες 

αρχίζουν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2009.  

 

∆ΛΠ 32 και ∆ΛΠ 1 Χρηματοοικονομικά Μέσα διαθέσιμα από τον κάτοχο (ή “puttable” 
μέσο)  
Η τροποποίηση στο ∆ΛΠ 32 απαιτεί όπως ορισμένα χρηματοοικονομικά μέσα διαθέσιμα από 

τον κάτοχο (“puttable” μέσα) και υποχρεώσεις που ανακύπτουν κατά τη ρευστοποίηση μιας 

οντότητας καταταχθούν ως Ίδια Κεφάλαια εάν πληρούνται συγκεκριμένα κριτήρια. Η 

τροποποίηση στο ∆ΛΠ 1 απαιτεί γνωστοποίηση πληροφοριών αναφορικά με τα “puttable” 

μέσα που κατατάσσονται ως Ίδια Κεφάλαια. Τροποποιημένη έκδοση του ∆ΛΠ 32 ισχύει για 

χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου του 2009.  
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-Ε∆∆ΠΧΠ 11 ∆ΠΧΠ 2- Συναλλαγές συμμετοχικών τίτλων της ιδίας επιχείρησης ή 
επιχειρήσεων του ίδιου ομίλου  
Αυτή η ∆ιερμηνεία εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά 

την 1η Μαρτίου 2007. Η Ε∆∆ΠΧΠ 11 παρέχει οδηγίες για το εάν οι συμφωνίες παροχών που 

εξαρτώνται από την αξία των μετοχών θα πρέπει να θεωρούνται πληρωμές με μετρητά ή με 

συμμετοχικούς τίτλους στις οικονομικές καταστάσεις της επιχείρησης. Αυτή είναι μία 

σημαντική διάκριση καθώς υπάρχουν σημαντικές διαφορές στους απαιτούμενους 

λογιστικούς χειρισμούς. Για παράδειγμα, οι πληρωμές με μετρητά αποτιμώνται στην εύλογη 

αξία σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού. Αντιθέτως, στις πληρωμές με συμμετοχικούς τίτλους η 

εύλογη αξία προσδιορίζεται κατά την ημερομηνία της παροχής και αναγνωρίζεται στην 

περίοδο που η σχετική υπηρεσία παρέχεται. Η ∆ιερμηνεία δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση.  

 
-Ε∆∆ΠΧΠ 12 Συμφωνίες Παραχώρησης ∆ικαιώματος Παροχής Υπηρεσιών  
Αυτή η ∆ιερμηνεία εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά 

την 1η Ιανουαρίου 2008. Η Ε∆∆ΠΧΠ 12 παρέχει οδηγίες για τον λογιστικό χειρισμό 

συμφωνιών στις οποίες (i) μία οντότητα του δημοσίου τομέα (ο «παραχωρητής») χορηγεί 

συμβάσεις για την παροχή δημοσίων υπηρεσιών σε επιτηδευματίες του ιδιωτικού τομέα 

(«διαχειριστές των παραχωρήσεων») και (ii) αυτές οι υπηρεσίες που παρέχονται 

προϋποθέτουν τη χρήση της υποδομής από τον διαχειριστή της παραχώρησης (ιδιωτική 

επιχείρηση). Η IFRIC 12 είναι μία εκτενής ∆ιερμηνεία που αναφέρεται σε ένα σύνθετο θέμα. 

Η διερμηνεία 12 δεν έχει εφαρμογή στην εταιρεία.  

 
-Ε∆∆ΠΧΠ 13 Προγράμματα αφοσίωσης πελατών  
Η Ε∆∆ΠΧΠ εξέδωσε μια διερμηνεία η οποία σχετίζεται με την εφαρμογή των όσων ορίζει το 

∆ΛΠ 18 για την αναγνώριση των εσόδων. Η Ε∆∆ΠΧΠ 13 «Προγράμματα αφοσίωσης 

πελατών» διευκρινίζει ότι όταν οι επιχειρήσεις παρέχουν ανταλλάγματα επιβράβευσης (π.χ. 

πόντους) ως μέρος μια συναλλαγής πώλησης και οι πελάτες μπορούν να εξαργυρώσουν 

αυτά τα ανταλλάγματα στο μέλλον για τη λήψη δωρεάν ή με έκπτωση αγαθών ή υπηρεσιών, 

θα πρέπει να εφαρμόζεται η παράγραφος 13 του ∆ΛΠ 18. Αυτή απαιτεί τα ανταλλάγματα 

επιβράβευσης να χειρίζονται λογιστικά ως ένα ξεχωριστό στοιχείο της συναλλαγής πώλησης 

και ένα μέρος του αντιτίμου το οποίο εισπράχθηκε ή της απαίτησης η οποία αναγνωρίστηκε 

να κατανέμεται στα ανταλλάγματα επιβράβευσης. Ο χρόνος αναγνώρισης αυτού του 

στοιχείου του εσόδου αναβάλλεται έως όταν η επιχείρηση ικανοποιήσει τις υποχρεώσεις της 
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που συνδέονται με τα ανταλλάγματα επιβράβευσης, είτε παρέχοντας τα ανταλλάγματα αυτά 

άμεσα είτε μεταβιβάζοντας την υποχρέωση σε κάποιο τρίτο μέρος. Η εφαρμογή της Ε∆∆ΠΧΠ 

13 είναι υποχρεωτική για περιόδους οι οποίες αρχίζουν την ή μετά την 1η Ιουλίου 2008.  

 
-Ε∆∆ΠΧΠ 14 Όριο πάνω σε ένα περιουσιακό στοιχείο καθορισμένων παροχών, οι 
ελάχιστες κεφαλαιακές υποχρεώσεις και οι αλληλεπιδράσεις τους.  
Αυτή η ∆ιερμηνεία εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά 

την 1η Ιανουαρίου 2008. Η ∆ιερμηνεία δεν ισχύει για τις δραστηριότητες της εταιρείας. Η 

∆ιερμηνεία δεν έχει ακόμα υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

 
-Ε∆∆ΠΧΠ 15 Συμφωνίες για την κατασκευή ακίνητης περιουσίας 

 Η διερμηνεία έχει εφαρμογή από την 1η Ιανουαρίου 2009 και αναφέρεται στους 

υφιστάμενους διαφορετικούς λογιστικούς χειρισμούς αναφορικά με πωλήσεις ακίνητης 

περιουσίας. Μερικές οικονομικές οντότητες αναγνωρίζουν το έσοδο σύμφωνα με το ∆ΛΠ 18 

(δηλ. όταν μεταφέρονται οι κίνδυνοι και τα οφέλη κυριότητας της ακίνητης περιουσίας) και 

άλλες αναγνωρίζουν το έσοδο ανάλογα με το στάδιο ολοκλήρωσης της ακίνητης περιουσίας 

σύμφωνα με το ∆ΛΠ 11. Η διερμηνεία διασαφηνίζει ποιο πρότυπο πρέπει να εφαρμοστεί σε 

κάθε περίπτωση. 

 

 -Ε∆∆ΠΧΠ 16 Αντισταθμίσεις μιας καθαρής επένδυσης σε εκμετάλλευση στο εξωτερικό 

Η διερμηνεία έχει εφαρμογή από την 1η Οκτωβρίου 2008 και έχει εφαρμογή σε μία 

οικονομική οντότητα που αντισταθμίζει τον κίνδυνο ξένου νομίσματος που προκύπτει από 

καθαρή επένδυση σε εκμετάλλευση στο εξωτερικό και πληρεί τους όρους για λογιστική 

αντιστάθμισης σύμφωνα με το ∆ΛΠ 39. Η διερμηνεία παρέχει οδηγίες σχετικά με τον τρόπο 

με τον οποίο μία οικονομική οντότητα πρέπει να καθορίσει τα ποσά που αναταξινομούνται 

από τα ίδια κεφάλαια στα αποτελέσματα τόσο για το μέσο αντιστάθμισης όσο και για το 

αντισταθμισμένο στοιχείο. Η διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή στην εταιρεία. 
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3. Κόστος χρηματοδότησης (καθαρό) 
Τα χρηματοοικονομικά έσοδα (έξοδα) αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 Κατά την 
30/6/2008   Κατά την 

30/6/2007 
Χρεωστικοί τόκοι τραπεζικών υποχρεώσεων 242  196
Λοιπά χρηματοοικονομικά έξοδα 4  4
Σύνολο χρηματοοικονομικών εξόδων 245  201
    
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 0  1
Λοιπά χρηματοοικονομικά έσοδα 0  0
Σύνολο χρηματοοικονομικών εσόδων 0  1
    
Καθαρά χρηματοοικονομικά έσοδα (έξοδα) (245)  (200)

 
 
4. Φόροι Εισοδήματος 
Η φορολογική επιβάρυνση των αποτελεσμάτων προσδιορίσθηκε ως ακολούθως: 

 Κατά την 
30/6/2008   Κατά την 

30/6/2007 
Φόρος εισοδήματος χρήσεως 0  566
Λοιποί μη ενσωματωμένοι στο λειτουργικό κόστος φόροι 42  26
Φόροι προηγουμένων χρήσεων 0  0
Αναβαλλόμενος φόρος 24  251
Σύνολο φόρων στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων περιόδου 66  844
    
    

 Κατά την 
30/6/2008   Κατά την 

30/6/2007 
    
Κέρδη/(Ζημιές) προ φόρων (936)  1.151
      
Φόρος υπολογιζόμενος με τον φορολογικό συντελεστή της 
Εταιρείας (2008: 25 %, 2007: 25 %) (234)  288
∆απάνες μη εκπιπτώμενες από τη φορολογία εισοδήματος 258  530
Λοιποί μη ενσωματούμενοι στο λειτουργικό κόστος φόροι 42  26
Πρόβλεψη φόρων προηγούμενων χρήσεων 0  0
Έσοδα τα οποία απαλλάσσονται της φορολογίας εισοδήματος 0  0
Σύνολο φόρων στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων περιόδου 66  844

 

Το γεγονός ότι σε ορισμένες περιπτώσεις έσοδα και έξοδα αναγνωρίζονται λογιστικά σε 

χρόνο διαφορετικό από το χρόνο που τα έσοδα αυτά φορολογούνται ή τα έξοδα εκπίπτονται, 
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για σκοπούς προσδιορισμού του φορολογητέου εισοδήματος, δημιουργεί την ανάγκη της 

λογιστικής αναγνώρισης ετεροχρονισμένων φορολογικών απαιτήσεων ή υποχρεώσεων 

(deferred tax assets ή deferred tax liabilities). Η αναγνωρισθείσα από την Εταιρεία 

ετεροχρονισμένη φορολογική απαίτηση αναλύεται ως ακολούθως: 

 Κατά την 
30/6/2008   Κατά την 

31/12/2007 
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 151  166
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις (39)  (29)
Σύνολο αναβαλλόμενων φόρων στον 
Ισολογισμό 113  137

    
    

 Κατά την 
30/6/2008   Κατά την 

31/12/2007 
Υπόλοιπο έναρξης 137  96
Φόρος αποτελεσμάτων (24)  41
Φόρος ιδίων κεφαλαίων 0  0
Υπόλοιπο τέλους 113  137

 

 Κατά την 
31/12/2007   

Χρεώσεις 
(Πιστώσεις) 

Αποτελεσμάτων 
  

Χρεώσεις 
(Πιστώσεις)         

Ιδίων Κεφαλαίων 
  Κατά την 

30/6/2008 

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις        

Χρηματοδοτικές μισθώσεις ενσώματων ακινητοποιήσεων (10)  (23)  0  (33) 

Οικονομικές αποσβέσεις πάγιων περιουσιακών στοιχείων (19)  13  0  (5) 

 (29)  (10)  0  (39) 

        

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις        

Αποαναγνώρηση εξόδων πολυετούς αποσβέσεως και των 
αποσβέσεών τους 59  (15)  0  44 

Προσαρμογή αξίας λογαριασμών εισπρακτέων 88  0  0  88 

Προσαρμογή αξίας επενδύσεων 1  0  0  1 

Πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία 6  0  0  6 

Πρόβλεψη για απαξίωση αποθεμάτων 13  0  0  13 

 166  (15)  0  151 

        

Καθαρές αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις στον 
Ισολογισμό 137  (24)  0  113 

 

Εμφάνιση στον Ισολογισμό        
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 0      0 

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 137      113 

Σύνολο 137      113 
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5. Κέρδη (Ζημιές) ανά μετοχή 
Ο υπολογισμός των βασικών κερδών (ζημιών) ανά μετοχή έχει ως ακολούθως: 

 

 Κατά την 
30/6/2008   Κατά την 

30/6/2007 

Καθαρά Κέρδη/(Ζημιές) αποδοτέα στους μετόχους της Εταιρείας (1.002)  307

    
Μέσος σταθμισμένος αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία 3.276.900  3.276.900
Μείον: Μέσος σταθμισμένος αριθμός ιδίων μετοχών 0  0
Συνολικός μέσος σταθμισμένος αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία 3.276.900  3.276.900
    
Βασικά κέρδη (ζημιές) ανά μετοχή (Σε €) (0,3058)  0,0937 

 
6. Ενσώματες ακινητοποιήσεις 
Τα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 Γήπεδα & 
οικόπεδα 

Κτίρια & 
κτιριακές 

εγκαταστάσεις 
Μεταφορικά 

μέσα 
Έπιπλα & 
λοιπός 

εξοπλισμός 
Σύνολο 

Αξία κτήσεως ή αποτίμησης      
Κατά την 31/12/2007 4.785 2.622 161 552 8.119 
Προσθήκες περιόδου 1/1/08-30/6/08  0 0 0 2 2 
Μειώσεις περιόδου 1/1/08-30/6/08  0 0 0 0 0 
Σύνολο κατά την 30/6/2008 4.785 2.622 161 554 8.122 
      
Σωρευμένες αποσβέσεις      
Κατά την 31/12/2007 0 72 115 272 458 
Προσθήκες περιόδου 1/1/08-30/6/08  0 52 5 9 66 
Μειώσεις περιόδου 1/1/08-30/6/08  0 (0) (0) 0 (0) 
Σύνολο κατά την 30/6/2008 0 124 120 281 525 
      
Αναπόσβεστη αξία      
Κατά την 31/12/2007 4.785 2.550 46 280 7.661 
Κατά την 30/6/2008 4.785 2.498 41 273 7.597 

 

Οι αποσβέσεις της περιόδου κατά € 0 (2007: € 0) αύξησαν το κόστος πωλήσεων, κατά € 60 

(2007: € 68) αύξησαν το κόστος διοικητικής λειτουργίας και κατά € 6 (2007: € 8) αύξησαν το 

κόστος λειτουργίας διαθέσεως. 

 
Σημειώνεται ότι η Εταιρεία την  26η  Απριλίου 2007, στα πλαίσια της προσπάθειας για την 

οικονομική εξυγίανσή της, προχώρησε σε επαναγορά του ακινήτου της στην περιοχή του 

∆ήμου Θέρμης του Νομού Θεσσαλονίκης (στο 14ο χ.λ.μ Θεσσαλονίκης-Πολυγύρου), το 

οποίο προγενέστερα είχε πωλήσει και ταυτόχρονα μισθώσει με σύμβαση χρηματοδοτικής 

μίσθωσης από την Τράπεζα Κύπρου. Την ίδια ημερομηνία σύναψε συμβάσεις πώλησης και 

επαναμίσθωσης με  χρηματοδοτική μίσθωση (sale and lease back) για το ίδιο ακίνητο με την 
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Τράπεζα Αττικής, χρονικής διάρκειας 25 ετών, αρχής γενομένης  από την 25η Απριλίου 

2007. 

 

Επίσης, στα Πάγια στοιχεία της περιλαμβάνεται και ένα οικόπεδο 1.603 τμ στην περιοχή 

Χαριλάου Θεσσαλονίκης που τελεί υπό αναγκαστική απαλλοτρίωση από τον ∆ήμο 

Θεσσαλονίκης αφού έχει προταθεί από αυτόν ως χώρος πρασίνου (βλέπε σχετικά κατωτέρω 

παράγραφο 18.1).  

 
Επί των παγίων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη. 

 

7. Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις 

Οι μακροπρόθεσμες απαιτήσεις, κατά την 30η Ιουνίου 2008, αντιπροσωπεύουν δοσμένες 

εγγυήσεις ύψους € 14 και γραμμάτια εισπρακτέα μακροπρόθεσμης λήξεως ύψους € 63. 

 
8. Αποθέματα 

Τα αποθέματα της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 
Κατά την 
30/6/2008  Κατά την 

31/12/2007 
Εμπορεύματα 1.857  1.793 
Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων 327  296 
 2.184  2.089 
  Μείον : Προβλέψεις απαξίωσης (300)  (50) 

 1.884  2.039 
 

Σημειώνεται ότι η εταιρεία, εντός του πρώτου εξαμήνου του 2008, διενήργησε σε βάρος των 

αποτελεσμάτων της τρέχουσας περιόδου πρόβλεψη για ενδεχόμενη απαξίωση αποθεμάτων 

ύψους € 250. 
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9. Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 
Οι συνολικές απαιτήσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 Κατά την 
30/6/2008   Κατά την 

31/12/2007
  Πελάτες 5.990  6.031
  Γραμ.εισπρ. Χαρτοφυλακίου 23  38
  Γραμ.εισπρακτέα στις τράπεζες για είσπραξη 3  11
  Γραμ.εισπρ. στις τράπεζες σε εγγύηση 0  0
  Γραμμάτια σε καθυστέρηση 92  59
  Επιταγές εισπρακτέες 1  94
  Επιταγές εισπρακτέες σε καθυστέρηση 140  140
  Επιταγές εισπρακτέες στις Τράπεζες σε εγγύηση 153  0
  Χρεώστες διάφοροι 559  303
  Λογαριασμοί διαχείρισης προκαταβολών και 
πιστώσεων 27  31

  Έξοδα επόμενων χρήσεων 25  26
 7.016  6.732
  Μείον : Προβλέψεις (350)  (350)

Υπόλοιπο 6.666  6.382
 
10. Μετρητά και χρηματικά διαθέσιμα 
Τα διαθέσιμα αντιπροσωπεύουν μετρητά στα ταμεία της Εταιρείας και τραπεζικές καταθέσεις 

διαθέσιμες σε πρώτη ζήτηση. 

 Κατά την 
30/6/2008  Κατά την 

31/12/2007 
  Ταμείο 1  11 
  Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας 9  2 

Υπόλοιπο 10  13 
 
11. Μετοχικό Κεφάλαιο και Κεφάλαιο υπέρ το άρτιο 

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αποτελείται από 2.864.400 κοινές ονομαστικές μετοχές 

και 412.500 προνομιούχες μετοχές ονομαστικής αξίας € 1,53 εκάστη.  

 

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με τις από 21 ∆εκεμβρίου 2006 και 15 Ιανουαρίου 2007 αποφάσεις 

των Εκτάκτων Γενικών Συνελεύσεων των μετόχων της Εταιρείας, έγινε αύξηση του μετοχικού 

της κεφαλαίου κατά € 635 με κεφαλαιοποίηση ποσού € 626 από το λογαριασμό «Λοιπά 

Αποθεματικά», το οποίο αφορούσε διαφορά υπεραξίας που είχε προκύψει από την 

φορολογική αναπροσαρμογή των πάγιων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Ν. 2065/1992, και ποσού € 9 από το λογαριασμό «∆ιαφορά από έκδοση 

μετοχών υπέρ το άρτιο». Η σχετική αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου εγκρίθηκε με την υπ΄ 
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αριθμ. Κ2-1134/1-2-2007 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης. 

 

Το υπέρ το άρτιο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ποσού € 761 είχε προκύψει από την 

έκδοση μετοχών έναντι μετρητών σε αξία μεγαλύτερη της ονομαστικής αξίας. Σημειώνεται ότι 

κατά την 30/6/2008, οι μέτοχοι με ποσοστό συμμετοχής μεγαλύτερο του 2,0 % επί του 

καταβλημένου μετοχικού κεφαλαίου, ήταν οι ακόλουθοι: 

ΜΕΤΟΧΟI KOIΝΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΠΟΥ ΚΑΤΕΧΕΙ 
  

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΚΑΤΑ ΤΗΝ         
30/6/2008 

ΣΠΥΡΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 1.287.653  44,95% 
ΣΠΥΡΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΣΥΖ. ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ 228.622  8,0% 
ΣΠΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ 143.099  5,00% 
ΣΠΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ 127.864  4,5% 
ΒΑΣΙΛΕΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 111.100  3,9% 
ΣΠΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ 89.933  3,14% 
ΛΟΙΠΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ < 2% 876.129  30,6% 

ΣΥΝΟΛΟ 2.864.400  100,0% 

    

ΜΕΤΟΧΟI ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΠΟΥ ΚΑΤΕΧΕΙ 
  

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΚΑΤΑ ΤΗΝ        
30/6/2008 

ΣΠΥΡΑΚΗΣ   ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗΣ 68.222  16,54% 
ΣΠΥΡΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΣ 47.052  11,41% 
ΣΠΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 32.307  7,83% 
ΣΠΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 20.075  4,87% 
ΣΠΥΡΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 27.538  6,68% 
ΚΟΝ∆ΥΛΗΣ  ΣΤΕΦΑΝΟΣ   του ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΥ         20.185  4,89% 
ΜΠΑΡΙΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 9.680  2,35% 
ΛΟΙΠΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ < 2% 187.441  45,44% 

ΣΥΝΟΛΟ 412.500  100,0% 

 
Η Εταιρεία κατά την 30/6/2008 δεν κατείχε ίδιες μετοχές. 

 
Τέλος, σημειώνεται ότι στις 4 Ιουλίου 2008 έγιναν ορισμένες μεταβιβάσεις μετοχών, μεταξύ 

μετόχων της εταιρείας, για τις οποίες γίνεται σχετική αναφορά στην κατωτέρω παράγραφο 19 

«Μεταγενέστερα του Ισολογισμού Γεγονότα». 
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12. Αποθεματικά κεφάλαια 
Τα αποθεματικά της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 Κατά την 
30/6/2008   Κατά την 

31/12/2007 
  Τακτικό αποθεματικό 505  505
  Ειδικά αποθεματικά 255  255
  Έκτακτα αποθεματικά 217  217
  Αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων 5.123  5.123
  Λοιπά αποθεματικά 6  6

Υπόλοιπο 6.107  6.107
 

Σύμφωνα με τις διατάξεις της Ελληνικής εταιρικής νομοθεσίας, η δημιουργία «τακτικού 

αποθεματικού» - με την κατ' έτος μεταφορά ποσού ίσου με το 5 % των ετήσιων, μετά από 

φόρους, κερδών - είναι υποχρεωτική μέχρι να φθάσει το ύψος του αποθεματικού το 1/3 του 

μετοχικού κεφαλαίου. Το «τακτικό αποθεματικό» διανέμεται μόνο κατά τη διάλυση της 

Εταιρείας μπορεί, όμως, να συμψηφισθεί με συσσωρευμένες ζημιές. 

 

Τα αποθεματικά φορολογικών νόμων δημιουργήθηκαν με βάση τις διατάξεις της φορολογικής 

νομοθεσίας οι οποίες, είτε παρέχουν τη δυνατότητα μετάθεσης της φορολογίας ορισμένων 

εισοδημάτων στο χρόνο της διανομής τους προς τους μετόχους, είτε παρέχουν φορολογικές 

ελαφρύνσεις ως κίνητρο διενέργειας επενδύσεων. 

 
Σημειώνεται ότι λόγω της επαναγοράς του ακινήτου της Εταιρείας στη Θέρμη, το οποίο στη 

συνέχεια πωλήθηκε και επαναμισθώθηκε με  χρηματοδοτική μίσθωση, μεταφέρθηκε στη 

χρήση 2007, ως κίνηση στους λογαριασμούς των Ιδίων Κεφαλαίων (από το λογαριασμό  

«Υπόλοιπο εις νέο» στα «Λοιπά Αποθεματικά»), το κέρδος που είχε προκύψει από την 

αρχική σύμβαση πώλησης και επαναμίσθωσης, στα βιβλία που τηρεί η Εταιρεία σύμφωνα με 

διατάξεις της ισχύουσας φορολογικής νομοθεσίας, ποσού € 3.271.  
 
13. ∆άνεια 
Τα δάνεια της Εταιρείας έχουν χορηγηθεί από Ελληνικές τράπεζες και είναι εκπεφρασμένα σε 

ευρώ. Τα ποσά που είναι πληρωτέα εντός ενός έτους από την ημερομηνία του ισολογισμού, 

χαρακτηρίζονται ως βραχυπρόθεσμα ενώ τα ποσά, που είναι πληρωτέα σε μεταγενέστερο 

στάδιο, χαρακτηρίζονται ως μακροπρόθεσμα. Τα δάνεια της Εταιρείας αναλύονται, κατά 

κύριο χρηματοδότη, ως ακολούθως: 
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 Κατά την 30/6/2008  Κατά την 31/12/2007 

Τράπεζα Βραχυπρόθεσμες 
υποχρεώσεις 

Μακροπρόθεσμες 
υποχρεώσεις   Βραχυπρόθεσμες 

υποχρεώσεις 
Μακροπρόθεσμες 
υποχρεώσεις 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 0 0  0 0 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 93 0  92 0 
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 0 0  0 0 
ΤΡΑΠΕΖΑEUROBANK ERGASIAS 0 0  0 0 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 1.245 0  0 0 
Χρηματοδοτικές μισθώσεις 121 5.999  117 6.057 
Σύνολο δανειακών υποχρεώσεων 1.459 5.999  210 6.057 

 

Όλα τα δάνεια της Εταιρείας είναι σε ευρώ. Η Εταιρεία σχηματίζει προβλέψεις για τους 

δουλευμένους τόκους εξυπηρέτησης των δανείων του και επιβαρύνει τα αποτελέσματα 

χρήσεως της εκάστοτε περιόδου.  

 

Οι υποχρεώσεις από χρηματοδοτικές μισθώσεις αφορούν τη μίσθωση ακινήτου στην περιοχή 

του ∆ήμου Θέρμης του Νομού Θεσσαλονίκης (βλέπε σχετικά ανωτέρω παράγραφο 6) και 

αναλύονται ως ακολούθως:  

Παρούσα αξία υποχρεώσεων χρηματοδοτικών μισθώσεων: 

 Κατά την 
30/6/2008   Κατά την 

31/12/2007
Μέχρι 1 έτος 121  117
Από 1 έως και 5 έτη 562  545
Πάνω από 5 έτη 5.437  5.512
 6.120  6.174
 
Οι τόκοι που αφορούν τη χρηματοδοτική μίσθωση υπολογίζονται βάσει επιτοκίου Euribor 

μήνα πλέον μεταβλητού περιθωρίου,  το οποίο θα προσδιορίζεται σε συνάρτηση με το δείκτη 

μέτρησης της μεταβολής των γενικότερων οικονομικών συνθηκών, που συμφωνείται ότι θα 

είναι το επιτόκιο του ευρώ διάρκειας μηνός, όπως αυτό καθορίζεται στη διατραπεζική αγορά 

και δημοσιεύεται στον ημερήσιο οικονομικό τύπο. 

 
14. ∆ικαιώματα Εργαζομένων 

Η υποχρέωση της Εταιρείας προς τα πρόσωπα που εργάζονται στην Ελλάδα, για την 

μελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα με το χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός, 

προσμετράται και απεικονίζεται με βάση το αναμενόμενο να καταβληθεί δεδουλευμένο 

δικαίωμα του κάθε εργαζόμενου, κατά την ημερομηνία του ισολογισμού, προεξοφλούμενο 

στην παρούσα του αξία, σε σχέση με τον προβλεπόμενο χρόνο καταβολής του.  

 

 



ΑΛΥΣΙ∆Α Α.Β.Ε.Ε. 
Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση 

για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2008 έως 30η Ιουνίου 2008 
 (Τα ποσά είναι εκφρασμένα σε χιλιάδες  Ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά) 

 
 

 31

Ο αριθμός του απασχολούμενου στην Εταιρεία προσωπικού και το αντίστοιχο κόστος 

μισθοδοσίας του, έχουν ως ακολούθως: 

 Κατά την 
30/6/2008   Κατά την 

30/6/2007 
Άτομα:    
Μισθωτοί 11  14
Ημερομίσθιοι 2  2
Σύνολο 13  16
    
Ανάλυση κόστους εργαζομένων:    
Έξοδα μισθοδοσίας 161  190
Έξοδα ασφαλιστικών ταμείων 42  49
Παρεπόμενα έξοδα και παροχές προσωπικού 9  10
Έξοδα αποζημιώσεων προσωπικού 0  5
Συνολικό κόστος 212  254

 

15. Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 
Οι λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 
Κατά την 
30/6/2008   

Κατά την 
31/12/2007 

  Έσοδα επόμενων χρήσεων (μακροπρόθεσμο μέρος 
κέρδους sale and lease back) 1.639  1.675
  Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 36  36

Υπόλοιπο 1.675  1.711
 
16. Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 
Οι συνολικές υποχρεώσεις της Εταιρείας προς προμηθευτές και λοιπούς τρίτους αναλύονται 

ως ακολούθως: 

 Κατά την 
30/6/2008   Κατά την 

31/12/2007
  Προμηθευτές 658  891
  Γραμμάτια πληρωτέα 0  0
  Επιταγές πληρωτέες 117  56
  Προκαταβολές Πελατών 61  37
  Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 127  105
  Πιστωτές διάφοροι 852  844
  Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί Παθητικού 2  1
  Έσοδα επόμενων χρήσεων (βραχυπρόθεσμο μέρος κέρδους sale 
and lease back) 72  72

Υπόλοιπο 1.889  2.005
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17. Συναλλαγές και Υπόλοιπα με Συνδεδεμένα Πρόσωπα 
Η Εταιρεία θεωρεί ως συνδεδεμένα πρόσωπα τα μέλη του ∆ιοικητικού Συμβουλίου, τα 

∆ιευθυντικά Στελέχη της καθώς επίσης και τους μετόχους που κατέχουν ποσοστό 

μεγαλύτερο του 5 % του μετοχικού της κεφαλαίου (συμπεριλαμβανομένων των 

συνδεδεμένων προσώπων τους). Οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα των συνδεδεμένων 

προσώπων της Εταιρείας, κατά την περίοδο 1/1/2008-30/6/2008 και την 30η Ιουνίου 2008 

αντίστοιχα, αναλύονται στον παρακάτω πίνακα: 

α) Έσοδα    0
β) Έξοδα 0
γ) Απαιτήσεις  0
δ) Υποχρεώσεις  0
ε) Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης 138
στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης 50
ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης 416

 
Το πόσο των € 138 των συναλλαγών και αμοιβών διευθυντικών στελεχών και μελών της 

διοίκησης, αφορά μηνιαίες αποδοχές συνδεδεμένων προσώπων καθώς και καταβολή 

ενοικίων. Το πόσο των € 50 των απαιτήσεων από διευθυντικά στελέχη και μέλη της 

διοίκησης, αφορά προκαταβολές μισθοδοσίας και λογαριασμούς προς απόδοση οι οποίοι 

είναι προς τακτοποίηση. Τέλος, το πόσο των € 416 των υποχρεώσεων προς τα διευθυντικά 

στελέχη και μέλη της διοίκησης, αφορά οφειλόμενες αποδοχές έμμισθου προσωπικού και 

οφειλές προς τους μετόχους.  

 
18. ∆εσμεύσεις και Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις 

18.1 Ενδεχόμενες υποχρεώσεις από επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 
∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που 

ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση της Εταιρείας. 

Επιπλέον, αναφέρεται ότι η Εταιρεία δεν έχει σχηματίσει πρόβλεψη για επίδικες ή υπό 

διαιτησία διαφορές. 

 

Σημειώνεται όμως, ότι σε εφαρμογή του ρυμοτομικού σχεδίου της πόλεως Θεσσαλονίκης 

από το 1984 (ΦΕΚ 121 ∆’ /13/2/1984) χαρακτηρίστηκε το σύνολο  της ιδιοκτησίας επί της 

Οδού Παπαναστασίου, στη Θεσσαλονίκη (έκτασης 1.603,20  τ.μ.) σαν χώρος πρασίνου. Ως 

εκ τούτου και βάσει της υπ’ αριθμ. 7340/2002 πράξης τακτοποίησης, της Πολεοδομίας 

Θεσσαλονίκης, ο ∆ήμος Θεσσαλονίκης είναι υπόχρεος για την αποζημίωση των 1.178,20 τ.μ 

και των κτισμάτων. Με την υπ’ αριθμ. 228/25.1.2005 τελεσίδικη απόφαση του Εφετείου 

Θεσσαλονίκης, καθορίσθηκε η οριστική τιμή μονάδος τόσο για το οικόπεδο όσο και για τα 
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κτίσματα και βάσει των τιμών αυτών, η υποχρέωση του ∆ήμου για καταβολή αποζημίωσης, 

ανέρχεται σε € 1.866 και δημιουργείται από την δημοσίευση της απόφασης. Επειδή ο ∆ήμος 

δεν κατέβαλλε το ποσό της αποζημίωσης εγέρθηκε από 17/4/2005 καταψηφιστική αγωγή, 

επί της οποίας εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. 17493/2006 οριστική απόφαση του Πολυμελούς 

Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης που υποχρεώνει τον ∆ήμο Θεσσαλονίκης να καταβάλλει στην 

Εταιρεία το ανωτέρω ποσό με τους νόμιμους τόκους από την επίδοση της αγωγής 

(21/4/2005). Κατά της ανωτέρω απόφασης άσκησε έφεση ο ∆ήμος η οποία εκδικάστηκε στις 

12 Μαρτίου 2007. Τέλος, στις 17/9/2007 εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. 1988/2007 τελεσίδικη 

απόφαση του Εφετείου Θεσσαλονίκης, η οποία επικύρωσε την πρωτόδικη απόφαση και 

επιδίκασε στην εταιρεία το ανωτέρω ποσό πλέον νομίμων τόκων. Η απόφαση επιδόθηκε στο 

∆ήμο Θεσσαλονίκης και καθίσταται  εκτελεστή από 2/12/2007. 

 
 
18.2 Λοιπές ενδεχόμενες υποχρεώσεις  
Η Εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τις χρήσεις 2003 έως και 2007 καθώς και για την 

τρέχουσα περίοδο 1/1/2008 έως 30/6/2008, από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές. Η Εταιρεία 

δεν έχει σχηματίσει προβλέψεις για ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις καθώς αναγνωρίζει τις 

υποχρεώσεις που προκύπτουν, ύστερα από φορολογικό έλεγχο από τις αρμόδιες 

φορολογικές αρχές, έπειτα από την περαίωση του ελέγχου και την οριστικοποίηση των 

σχετικών ποσών φόρων.  

 

Τέλος, αναφέρεται ότι η Εταιρεία δεν έχει σχηματίσει λοιπές προβλέψεις. 
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19. Μεταγενέστερα του Ισολογισμού Γεγονότα 

Στις 4 Ιουλίου 2008 έγιναν ορισμένες μεταβιβάσεις μετοχών, μεταξύ μετόχων της εταιρείας, οι 

οποίες παρουσιάζονται στον κατωτέρω πίνακα: 

 

ΕΙ∆ΟΣ ΤΙΤΛΟΥ ΑΡ.ΜΕΤΟΧΩΝ 
ΠΡΙΝ ΤΗΝ 
4/7/2008 

% ΣΥΜ. ΣΤΟ 
Μ.Κ. ΠΡΙΝ ΤΗΝ 

4/7/2008 

ΑΡ.ΜΕΤΟΧΩΝ 
ΜΕΤΑ ΤΗΝ 

4/7/2008 

% ΣΥΜ. ΣΤΟ 
Μ.Κ. ΜΕΤΑ 
ΤΗΝ 4/7/2008 

ΜΕΤΑΒΟΛΗ 
ΣΕ ΑΡ. 

ΜΕΤΟΧΩΝ 

% 
ΜΕΤΑΒΟΛΗ 
ΣΤΗ ΣΥΜ. 
ΣΤΟ Μ.Κ. 

ΣΠΥΡΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ) 
ΚΟΙΝΕΣ 
ΜΕΤΟΧΕΣ 

1.287.653 44,95% 1.401.653 48,93% 114.000 3,98%

ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΕΣ 
ΜΕΤΟΧΕΣ  

68.222 16,54% 112.142 27,19% 43.920 10,65%

ΣΠΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ (∆ΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ & ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ) 
ΚΟΙΝΕΣ 
ΜΕΤΟΧΕΣ 

127.864 4,46% 82.864 2,89% -45.000 -1,57%

ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΕΣ 
ΜΕΤΟΧΕΣ 

20.075 4,87% 12.000 2,91% -8.075 -1,96%

ΣΠΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ) 
ΚΟΙΝΕΣ 
ΜΕΤΟΧΕΣ 

143.099 5,00% 82.099 2,87% -61.000 -2,13%

ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΕΣ 
ΜΕΤΟΧΕΣ 

27.538 6,68% 12.000 2,91% -15.538 -3,77%

ΣΠΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ) 
ΚΟΙΝΕΣ 
ΜΕΤΟΧΕΣ 

89.933 3,14% 81.933 2,86% -8.000 -0,28%

ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΕΣ 
ΜΕΤΟΧΕΣ 

32.307 7,83% 12.000 2,91% -20.307 -4,92%

 

Μετά τις ανωτέρω μεταβιβάσεις μετοχών η μετοχική σύνθεση της Εταιρείας διαμορφώθηκε 

την 4.7.2008 ως κάτωθι: 

ΜΕΤΟΧΟI KOIΝΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΠΟΥ 
ΚΑΤΕΧΕΙ 

  
ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
ΤΗΝ           

4/7/2008 
ΣΠΥΡΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 1.401.653  48,93%
ΣΠΥΡΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΣΥΖ. ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ 228.622  7,98%
ΣΠΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ 82.099  2,87%
ΣΠΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ 82.864  2,89%
ΒΑΣΙΛΕΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 111.100  3,88%
ΣΠΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ 81.933  2,86%
ΛΟΙΠΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ < 2% 876.129  30,59%

ΣΥΝΟΛΟ 2.864.400  100,0%
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για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2008 έως 30η Ιουνίου 2008 
 (Τα ποσά είναι εκφρασμένα σε χιλιάδες  Ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά) 
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ΜΕΤΟΧΟI ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΠΟΥ 
ΚΑΤΕΧΕΙ 

  
ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
ΤΗΝ           

4/7/2008 
ΣΠΥΡΑΚΗΣ   ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗΣ 112.142  27,19%
ΣΠΥΡΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΣ 47.052  11,41%
ΣΠΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 12.000  2,91%
ΣΠΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 12.000  2,91%
ΣΠΥΡΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 12.000  2,91%
ΚΟΝ∆ΥΛΗΣ  ΣΤΕΦΑΝΟΣ   του ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΥ         20.185  4,89%
ΜΠΑΡΙΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 9.680  2,35%
ΛΟΙΠΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ < 2% 187.441  45,44%

ΣΥΝΟΛΟ 412.500  100,0%
 

Πλην όσων προαναφέρθηκαν, δεν υπάρχουν μεταγενέστερα του ισολογισμού της 30ης 

Ιουνίου 2008 γεγονότα, που να αφορούν την Εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται αναφορά από 

τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης.  

 

Θεσσαλονίκη, 21 Αυγούστου 2008 
 
 
Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.         Η ∆ιευθύνουσα Σύμβουλος         Η Προϊσταμένη Λογιστηρίου 
 
 
 
∆ημήτρης Ι. Σπυράκης               Μαρία ∆. Σπυράκη             Ιωάννα Εμ. Χαραλαμπόγλου 
  Α.∆.Τ. Φ 096109                          Α.∆.Τ Ξ 461644                       Α.∆.Τ. ΑΕ 588430 και         
                                                                                                   Αρ. Αδείας Α Τάξης 0049169 
                                         



ΑΛΥΣΙ∆Α Α.Β.Ε.Ε. 
Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση 

για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2008 έως 30η Ιουνίου 2008 
 (Τα ποσά είναι εκφρασμένα σε χιλιάδες  Ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά) 
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